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Ata da 13ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos dois 
dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 
horas, realizou-se a décima terceira Reunião Ordinária, sob a presidência do 
vereador Fransérgio de Oliveira Borges e secretariada pela vereadora Geila 
Francisca de Almeida. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes 
vereadores: Adriano Ferreira de Morais, Alcênio Leonel da Silva Neto, Anderson 
Luiz de Queiroz, Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges, Geila 
Francisca de Almeida, Lucimário Carneiro Barbosa, Mario Nei da Silva, Orides 
José Barbosa, e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a ausência do vereador 
Sinézio Ferreira Filho, o senhor Presidente declarou aberto os trabalhos e 
determinou a leitura da ata da reunião anterior, que sem manifestação 
discordante foi declarada aprovada. Na sequência, determinou a leitura do 
expediente que constou de:   Projeto de Lei nº CM 011, de 30 de agosto de 
2024, de autoria do vereador Lucimário Carneiro Barbosa, que “Dispõe sobre 
proibição de novos plantios de cana-de-açúcar, dentro do perímetro urbano do 
Município de Itapagipe/MG e dá outras providências”;  Projeto de Lei nº CM 012, 
de 30 de agosto de 2024, de autoria do vereador Lucimário Carneiro Barbosa, 
que “Dispõe sobre a delimitação das áreas de plantio de cana-de-açúcar em 
propriedades rurais no Município de Itapagipe, estabelece a destinação 
obrigatória de áreas para preservação permanente e para outras atividades, e 
dá outras providências”; e Indicação nº 011 e 012/2024. O senhor Presidente 
encaminhou os Projetos CM para as comissões permanentes para emitir parecer 
dentro do prazo regimental.  Passado para a ordem do dia, procedeu a leitura 
das seguintes Indicações: - Indicação nº 011, de 30/08/2024, de autoria do 
vereador Wilson Paula Rodrigues, pela qual indica ao senhor Prefeito, 
determinar as medidas necessárias junto ao setor competente, para verificar a 
possibilidade de fazer a abertura da Rua 20, no Jardim Trivelato, para dar 
acesso à Avenida Simeão Faria Neto, nesta cidade; e  
Indicação nº 012, de 30/08/2024, de autoria do vereador Wilson Paula 
Rodrigues, pela qual indica ao senhor Prefeito, determinar ao setor competente, 
verificar a possibilidade de construção de passarela elevada e/ou quebra-molas 
na Rua 10, nas proximidades da Clínica Medida Certa, nesta cidade. Referidas 
Indicações, submetidas a apreciação do Plenário, foram aprovadas por todos os 
vereadores presentes. Passado para a parte final, o vereador Anderson Luiz de 
Queiroz agradeceu a população de Itapagipe por receber os candidatos a 
vereadores e Prefeito em suas casas. Discorreu sobre Projetos de sua autoria, 
dentre eles combate a pedofilia, violência contra as mulheres, combate ao 
suicídio e a instituição do uso do colar de girassol como instrumento auxiliar de 
orientação para identificação de pessoas com deficiências ocultas. Enfatizou que 
sempre intercedeu pelo transporte gratuito para os universitários de Itapagipe e 
os alunos durante a realização das provas do ENEM. Continuando, o vereador 
Alcênio Leonel fez um alerta sobre os incêndios e queimadas, pediu para a 
população evitar pôr fogo nos quintais. Discorreu sobre o caminhão pipa da 
Prefeitura, dizendo que além do motorista precisa selecionar funcionários para 
fazer uma equipe qualificada no combate aos incêndios no município de 
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Itapagipe. Por último, desejou boa sorte aos candidatos que colocaram o nome à 
disposição para concorrer às eleições de outubro. Ato contínuo, o vereador 
Mario Nei da Silva agradeceu os vereadores que aprovaram o Projeto de sua 
autoria, dizendo que o Prefeito vetou, alegando inconstitucionalidade, mas 
resolveu retirar o Veto porque sabia que ia ser derrubado na Câmara. Por último, 
fez leitura de parecer de Santa Catarina, sobre o tema do Projeto e fez algumas 
explanações a respeito. Finalizando, o senhor Presidente fez as considerações 
finais e agradeceu a presença de todos. Nada mais foi tratado, encerrou-se a 
reunião. Para constar, eu, Geila Francisca de Almeida, secretária, mandei lavrar 
a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, pelo senhor 
Presidente e demais vereadores, depois de lida e aprovada na próxima reunião. 
Sala das reuniões, 02 de setembro de 2024.  
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